11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.02.2008 23:58:46

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 16:10:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30365/answer/30366




YBaxaemas Tatbsina! CHayasia Hafo BHIIONHUTH 0OcnenoBanue Ha 3IITIII, moceB Mo4yu Ha ¢opy u
YYBCTBUTEJILHOCTh aHTHOUOTHKAM. Eciiu mpuyrHa He OyOeT BHSICHEHA, TOTrIa IIUCTOCKOIUY He
n30exkaTh. Yoauu!



